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Tárgy: A POLGÁRMESTER BESZÁMOLÓJÁNAK ELFOGADÁSA A KÖLTSÉGVETÉS 

ELFOGADÁSÁIG TELJESÜLT BEVÉTELEKRŐL ÉS KIADÁSOKRÓL. 

 

Előterjesztést készítette: Molnár Róbert - tanácsadó 

 

 

Az előterjesztést törvényességi szempontból megvizsgáltam: Polgár Beatrix jegyző 

 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A 27/2021. (I.29.) Kormányrendelettel a veszélyhelyzet továbbra is fennáll.  

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. 

évi CXXVIII. törvény 46. §-ának (4) bekezdése az alábbiak szerint rendelkezik:  

„ Veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének, a fővárosi, megyei 

közgyűlésnek feladat-és hatáskörét a polgármester, illetve a főpolgármester, a megyei 

közgyűlés elnöke gyakorolja. Ennek keretében nem foglalhat állást önkormányzati 

intézmény átszervezéséről, megszüntetéséről, ellátási, szolgáltatási körzeteiről, ha a 

szolgáltatás a települést is érinti.” 

Mindezek alapján sem a képviselő-testület, sem a bizottságok ülésének az Mötv. szerinti 

összehívására nincs lehetőség, a képviselő-testület valamennyi hatáskörét a polgármester 

gyakorolja, a képviselő-testületnek veszélyhelyzetben nincs döntési jogköre. 

 

A 2021-es évben a költségvetés várható elfogadásáig az önkormányzat gazdálkodásában 

rendkívüli bevételt nem került beszedésre, továbbá rendkívüli kiadást sem teljesítettünk.  

A január, február havi bérek kifizetésre kerültek. A dologi kiadások tekintetében a normál 

működés során beérkező számlákat egyenlítettük ki, míg segélyeink az érvényben lévő 

határozatok alapján kifizetésre kerültek. Elkészült és kifizetésre került a Rákóczi park köré 

tervezett parkolók, ezen kívül kismértékű beruházási kiadás került kifizetésre.  

A bevételek tekintetében a költségvetési támogatások megérkeztek.  

Működési bevételek és helyi adó bevételek jelentős összegben még nem érkeztek be.  

A helyi adók első féléves részletei a hónap II. felében várhatóak.  

 

Kérem a Képviselő-testületet az előterjesztésben foglaltak megvitatására. 

 

Balatonakarattya, 2021. március 11. 
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